

# 太快了,卧铺车冲出防护栏

## 事发临岗高速 车上14名乘客被成功救出,无人员死亡

本报2月5日讯 今天早上8时30分许,常德鼎城区临岗高速27公里处发生一起车祸,一辆大巴车因车速过快失控发生车祸,车内14名乘客被困,其中8名乘客由于猛烈撞击受重伤,所幸无人员死亡。被困人员已全部被成功救出,并送往附近医院救治。

事故车辆是牌照为浙CC2730、由常德开往浙江安吉的卧铺车,车头严重变形,挡风玻璃被全部震碎。车内14名乘客被困,其中有8人受伤较为严重。接到报警后,常德消防火速赶赴现场。救援人员进入车内后,使用破拆器材对车内的卧铺架进行破拆,结合车体前后两个门开辟了二个救生通道。经过一个多小时的施救,被困人员终于全部被成功救出,并及时转运到附近的医院进行救治。

经调查,事故原因是车速过快,司机来不及打方向盘而冲出了高速公路的防护栏,最后冲到路旁的山坡上被逼停。



车内十余名被困乘客被成功救出。 通讯员 喻操 摄

“我当时还在打盹,真不晓得发生了什么事,就听见车内几声尖叫,我的头就撞上了前面的座椅。”头部受到撞击的邓先生

回忆起刚刚发生的惊险一幕仍心有余悸。

■见习记者 聂诗荷 通讯员 曾小虎

## 赚路费,进了拘留所

2月3日,永州的金某走出了拘留所。在里面呆了三天的他真是后悔死了。

1月31日晚上,家住永州市零陵区梳子铺乡的金某准备去江永上班,在零陵火车站候车室过机安检时,民警从其黑色小提包里查获9盒气枪铅弹。国家规定,气枪铅弹属于爆炸品,严禁携带进站乘车。铁路公安机关给予金某行政拘留三天的处罚,并收缴其携带的铅弹。

原来,朋友告诉金某,带气枪铅弹到江永卖给他人,从中可以赚一笔小钱。于是,他花90元钱买来769发气枪铅弹,准备带到江永赚回路费钱。

■通讯员 李永峰

## 小学生冒严寒 向孤儿献爱心



2月5日上午,湖南一师二附小三年级的学生、家长代表们顶着寒风,来到地处偏远的革命老区平江县伍市镇塘沙村幼儿园,向那里的4名贫困孤儿捐赠了图书、衣物以及3000元助学金,并承诺将继续资助他们的学业,两地孩子们在老师的组织下还提前举行了元宵节联欢。

陈广文 罗光辉 摄影报道

# 父女吵一架,女儿冲向火车头

火车进站后,一对父女为是否下车发生激烈的争吵,父亲动粗将女儿拉下车,女儿下车后,突然间朝火车头方向跑去。此时,发车铃声已响,眼看着列车即将启动,执勤民警急出一身汗来,飞奔过去,帮助那位父亲在黑夜中将女儿找回。

2月3日6时许,天下着雨,四周黑蒙蒙的。由南宁开往北京西的L416次列车到达零陵火车站,下车旅客相继出站。正在站台北头执勤的辅警队员李伍军跑来

告诉执勤民警老李,一个女孩与她父亲吵架后,朝站台北边火车头方向跑去。此时,离火车开动的时间不多了,如不及时将女孩找回,就有可能发生意想不到的后果。民警老李大冷天急出一身汗来。他打着手电和李伍军以百米冲刺的速度跑到一里外的线路上,将女孩从线路边的树丛中找回。这时,火车正好从他们身边通过。

回到警务室,民警了解得知:父女俩来自道县。17岁的女儿在零陵读高二,由

于父母工作忙碌,小芳自小在奶奶身边长大。老人的溺爱使小芳的叛逆心很强,常常和父亲唱反调。火车到达零陵站后,小芳坚持要去冷水滩伯伯家,父亲执意要送她回学校。

两人争执不下,发生激烈的争吵。情急之下,父亲将女儿强行拖下火车,并动手打了她。女儿在抓破父亲的右手背后,突然间拔腿朝火车头方向跑去。于是就发生了前面惊险的一幕。

■通讯员 李青峰

湖南环保网  
Environmental Network of Hunan  
绿色三湘 幸福湖南

## 《环保周刊》向全省关心环保事业的所有人士致以新春的问候,祝大家龙年龙运!

### 三湘都市报《环保周刊》2012年将开展以下主要活动:

#### 1、三湘环保市县行系列报道

- 党政领导谈环保
- 环保局长面对面
- 责任企业话环保
- 环保园区访谈录
- 环保新农村建设

#### 2、三湘环保楼盘巡礼

- 使用无毒或低毒的健康型建材,防火或阻燃的安全型建材,耗能低的节能型建材及各类新型的多功能建材。
- 在容积率规划上,高层住宅容积率应不超过5,多层住宅应不超过2,

绿地率应不低于30%。

C. 严格执行节约用地与维护室外环境生态、节约能源与资源的循环利用、节水与水资源利用、节材与材料资源的环保等理念。

欢迎符合上述条件的楼盘开发商积极投稿。

投稿邮箱:  
loupan@huanbaoxinwen.com

#### 3、湖南环保百公里毅行

环保百公里毅行,是国际化的时尚运动概念,发展至今成为具有极大影响

的公众性长途步行环保活动。由华声在线打造的湖南百公里毅行活动现已成为大型群众性健身和环保公益活动。

2011 湖南百公里毅行相关数据表明,湖南百公里毅行现已成为:

- 1> 中国参与人数最多(6000多人)、影响最大(100多家媒体报道)的全民健身及公益环保活动
- 2> 中国首家主题公益环保活动;
- 3> 中国唯一一跨域三个中心城市的大型徒步健身活动。

诚邀关注湖南环保事业的爱心企业冠名以及爱心人士积极参与。

《环保周刊》新闻热线:0731-89785288 88612315 1867321777  
更多详情信息请登录湖南环保网(www.huanbaoxinwen.com)

三湘都市报《环保周刊》、《湖南环保网》自开刊以来,得到了各级领导、众多企业及广大环保爱心人士的大力支持,今后希望有更多爱心人士的积极参与,从而加快绿色湖南、幸福湖南的建设步伐!